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           （2021年 2月 19日付 山梨日日新聞 15面） 

 

問１  連合が行った「性別などに基づく無意識の思い込みや偏見」調査によると、①何％の人が 

   「思い当たる」と答えましたか。また、②偏見などが多かったケースを3つ書いてください。 

 

  ① 「      ％」 

 

  ② ・                                                        

 

    ・                                                         

 

    ・                                                         

 

問２  世界経済フォーラムが公表した２０１９年ジェンダーギャップ(男女格差)指数では、153カ国中、 

   日本は過去最低の何位だったか調べ、①～③のうち正しいものに〇をつけてください。 

 

  「   」 ① 34位     「   」 ② 89位      「   」 ③ 121位 

 

問３  あなたは、性別などによる思い込みや偏見をなくしていくためには、どんな取り組みなどが 

   必要だと思いますか。 

 

                                                                   

 

                                                                   


